

無綫藝人為台慶綵排表演

陳國強發表賀辭 冀節目能發放正能量

電視廣播有限公司主席陳國強發表賀辭。



香港文匯報訊（記者達里）今日是TVB 52周年

台慶大日子，電視廣播有限公司主席陳國強昨日發表台慶賀辭，表示今年香港因修例風波陷入前所未有的困境，多個行業受嚴重打擊，在社會瀰漫一片沉重氣氛之際，今年的台慶節目《珍惜香港 發放娛樂 TVB 52年》不單是標誌TVB 52歲生日，更主要是在這艱難的時期，為香港發放多一些正能量，繼續悉心製作更多精彩節目，為香港市民帶來歡樂。而昨日一眾藝人回電視城為台慶作總綵排，不少藝人均悉心打扮，其中馮盈盈以大露背示人，十分性感，而菊梓喬身穿一襲紅色長裙現身，更顯高貴。

不少藝人為台慶作總綵排。

昨日多位藝人返電視城為台慶作總綵排，包括陳豪、李佳芯 (Aii)、馮盈盈、楊明、林淑敏、星夢眾歌手等，Aii表示今晚會參與遊戲環節，但自問沒橫財運也沒急才，她會耐足精神希望能贏得巨獎，她說：「我人生最大的幸運就是贏到最佳女主角。」問到今晚穿的戰衣性感程度，Aii笑言已踏自己的底線，騷胸到肋骨位置。參與過多年台慶的她，坦言由站後排角落開始，慢慢到第一排，雖然她不重視排位，但也算是見證自己的成長。

望港早日回復安寧

電視廣播有限公司主席陳國強昨日發表台慶賀辭，他認為香港經濟已步入寒冬，很多商戶紛紛縮減開支，廣告業更是首當其衝，嚴重影響TVB的業務，公司也會審慎考慮和採取應對措施。同時，TVB會無懼困難，上下一心，堅定不移發揮專業精神，繼續為觀眾提供歡樂，並祝願香港早日恢復秩序、回復安寧，深信香港必會回復光明。



菊梓喬身穿一襲紅色長裙進行綵排。

馮盈盈身穿露背裝。

陳豪出席總綵排。

楊明和林淑敏出席綵排。

林志玲性感粉色露背裙婚禮送客



AKIRA與志玲甜蜜合照。



小S在社交平台上傳與志玲的搞笑合照。網上圖片



志玲身穿中式禮服大露背。

香港文匯報訊（記者梁靜儀）台灣名模林志玲與日本天團EXILE成員AKIRA（黑澤良平）前日於台南舉行世紀婚禮，新娘先後換上多套禮服，其中她在婚禮尾聲送客之時穿着一襲粉色立領露背長裙，這就是出自國際時裝品牌SHIATZY CHEN設計總監陳彩霞手筆。陳彩霞在年中得知志玲的喜訊後，即為新娘籌劃中式結婚禮服，為了能在婚禮尾聲送客之時與大家一同留下美好的影像，品牌打造一襲粉色立領露背蕾絲禮服，融合經典西式線條剪裁與中式立領輪廓，以簡潔的立領與削肩設計，勾勒女性的性感肩頸線條，背部鏤空水滴弧形描繪女性優雅的腰際曲線，蕾絲立領來自旗袍領的原始輪廓並加以創新，工藝上將帶子繡、晶透珠飾、亮片和水晶層層堆疊，搭配蕾絲布紋，描繪出栩栩如生的群花綻放模樣，象徵中式喜慶的多子吉祥話語，使福氣延綿，同色系的裡布與蕾絲襯托出浪漫唯美粉紅色調，更顯

通透自然，並凸顯出志玲的典雅迷人。

AKIRA發表愛的宣言

一對新人晚上又到酒店舉行After Party，全場氣氛High爆，不少好友亦有出席，其中有好姊妹徐熙娣（小S）。派對上一對新人大跳辣身舞又攬又咀，大放閃光彈。換上銀色流蘇短裙的志玲與老公AKIRA在池畔跳舞，又當住眾來賓唱，跳到興起的AKIRA更要脫去外套再續跳，帶著微微醉意的志玲更伸手想脫去老公的衣服，AKIRA即時推開太太想自己整理，小S突然衝上前欲動手為AKIRA除衫，被AKIRA以擁進懷裡制止，全場起哄。雖玩得興起，但小S還記得自己是有夫之婦，她笑說：「I'm married!（我結婚了!）」而AKIRA亦笑着回應：「I'm married, too!（我也結婚了）」，之後又與一對新人攬攬合照，AKIRA也再跟小S跳舞。在After Party上，AKIRA除了感謝到場賓客，又稱雖然知道老婆好受歡迎，但在婚禮當日見到台南鄉親及其他地方的人來送祝福，覺得老婆很了不起，又指見到她的溫暖善行，也自愧不如。此外，AKIRA又發表愛的宣言，承諾會讓志玲成為最幸福的人，說完即攬住身旁的志玲。賓客又叫他不要飲醉，要保留體力造人，他笑稱志玲已是他的孩子，致謝完畢後兩人鞠躬向賓客道謝。

姜文杰為電影寫歌 李璨琛投訴太高音

香港文匯報訊（記者李慶全）李璨琛、詹昊宸（詹瑞文）、姜文杰、樂瞳及潘伯仲昨日為賀歲片《大盜演》主題曲進行錄音。李璨琛表示首次擔任賀歲片監製，更是「秀酷」製作公司成立頭炮，的確是帶著緊張及興奮的心情，因為責任大了，但仍抱著平常心沒太大壓力，主要是今次這部是喜劇，也適合賀歲檔期上映。而他是第三次任電影監製，今次也算兼顧最多，參與最多，也學習到很多新事情，感覺相當充實。姜文杰除了演出以外，亦負責創作主題曲，他應導演要求，寫了一首有搖滾味道又節奏明快的歌，希望帶出青春熱血的感覺，所以也召喚自己20多歲時的感覺出來，但李璨琛卻笑着投訴首歌音域太高很難唱，姜文杰即笑謂：「我們專業的，不會為歌手唱不到而降調！」在旁的樂瞳亦應和李璨琛指歌

曲太高音，自己剛患上唾液腺炎，臉也腫了，正吃抗生素，現運氣若遊絲，已洩了道氣。李璨琛聞言即反問樂瞳：「你唱歌的嗎？真不好意思我不知道，你要睇住細佬，不過我都是卡拉OK的歌手！」樂瞳笑答：「那要去卡拉OK切磋一番了！」



李璨琛、姜文杰、樂瞳等人為賀歲片主題曲錄音。

怕下月個唱要取消 王梓軒：驚但會堅持



王梓軒為演唱會進行宣傳。

香港文匯報訊（記者梁靜儀）王梓軒昨日到商台為十二月於灣仔會展舉行的兩場演唱會進行宣傳。他透露已邀得衛蘭和衛詩及慈善團體的小朋友，六十人齊集台上演唱福音歌曲，相信演出效果會很有力量，為觀眾帶來正能量。問及因近日社會局勢緊張，多個演唱會及演藝活動都宣佈取消，他是否也擔心自己演唱會受影響？他回答說：「你話唔驚就唔人，雖然係有冒險，但有咁多人參與，我覺得係好值得去一齊表演。我哋成個演唱會嘅訊息都係關於同行同感，為了將呢個訊息傳達出去，我覺得值得。」他又稱同事已有兩手準備，會有措施確保大家安全，音樂會將提早於晚上7時15分舉行，除非影響觀眾安全才會取消，若僅是其他不便，他們會盡量克服，但一切以觀眾安全為先，不會冒險。雖然驚，但會堅持。